

李国珍到开发区疫情防控留验站慰问一线工作人员

# 做好安全防护， 打赢这场疫情防控战争



本报讯 (通讯员 文选)

3月12日上午,菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍一行到开发区新冠肺炎疫情防控留验站慰问一线工作人员。

李国珍走进留验站向一线工作人员进行慰问,详细了解留验站相关制度、人员配备、人员留验、工作流程、人员隔离防护以及面临的困难等情况,管委会副主任、区疫情防控留验站负责人苗建华一一进行了汇报。

李国珍和一线医务人员晁岱强亲切交谈,详细询问人员隔

离、防护等情况,叮嘱医务人员在做好日常服务的同时,一定要保重自身安全。医务人员对李国珍的慰问表示感谢,自己在做好日常工作的同时一定会注意自身安全,让领导放心,让家人放心。

李国珍并到留验站伙房、餐厅看望慰问工作人员,和工作人员亲切交谈,询问留验人员及工作人员伙食情况。

李国珍指出,留验站是开发区疫情防控的最前沿阵地,区党工委管委会会调配人力物力财力尽最大努力给予支持,把留验人员检测好、照顾好、服务好,同时工作人员做好安全防护,齐心协力,打赢这场疫情防控战争。

据悉,区留验站工作人员由苗建华挂帅指挥,由区卫计局、佃户屯街道办事处工作人员、医院医务人员和公安干警等30余名工作人员共同组成,工作人员24小时在岗,大多工作人员连续数日未归家。目前,区疫情防控留验站共累计留验人员70人,其中已安全解除留验32人,正在留验38人。

## 陈集镇打响违建拆除第一枪



本报讯(通讯员 莊肇波)

在抓好疫情防控的同时,菏泽开发区陈集镇人民政府综合执法办公室扎实做好控违拆违本职工作不放松,3月10日,陈集镇综合执法办开展了节后新一轮拆违工作。

当日上午9时,伴随着钩机强力的破拆声,陈集镇政府综合执法办和陈集镇国土所联合执法,郭楼村两处以及朱集村一处违法建筑轰然倒下,拆除违法建筑面积500余平方米,这是陈集镇2020年春节以来开拆的第一宗,有效打击了违法建设的嚣张气焰,同时也吹响菏泽开发区陈集镇2020年拆违攻坚战冲锋号。

据了解,郭楼村与朱集村位于高铁丈量区域,所有的村庄都已丈量完毕,突击搞建设属于典型的违建。今年拆违工作有个良好的开端,陈集镇综合执法办坚定信心,努力控违工作再上新台阶,“啃硬骨头”敢担当、敢作为,对于违法建设工作坚决做到发现一处拆除一处,决不姑息。

## 农民忙春耕 交警忙宣传



随着天气逐渐转暖和众多企业复工复产的复苏,农用车违法现象也随之增多,为切实预防和减少重特大交通事故的发生,确保农村道路交通环境安全畅通,连日来,菏泽开发区交警大队在做好疫情防控的同时,组织民警走进乡村街道和田间地头,有针对性地开展交通安全宣传教育活动,让村民朋友在“家门口”就能接收到最新交通安全知识,全力筑牢春耕春播期间农村道路交通安全防线。

通讯员 平安 摄

## 市疫情防控督导组到开发区督导检查

克服麻痹思想,时刻绷紧疫情防控这根弦

本报讯(通讯员 小锴)

3月10日,市第八疫情防控督导组到市开发区督导疫情防控工作落实情况。市开发区党工委书记、管委会主任李国珍参加活动。

督导组首先听取了市开发区关于疫情防控工作情况的汇报,对市开发区疫情防控工作给予充分肯定,对相关工作提出指导性意见。随后,督导组一行来到市开发区疫情防控隔离点——菏泽开发区养老中心、大唐5G、姬庄社区,详细询问隔离防控措施,人员登记及体温测量记录等落实情况,要求市开发区要杜绝麻痹思想严防严控,确保疫情防控措施到位,防止疫情输入。要做好企业复工,还要时刻绷紧疫情防控这根弦,特别是对劳动密集型企业,一定要严防死守,对出入车辆和人员逐一消毒,逐一登记,把工作做细做实做到位。

督导组强调,要把疫情防控作为当前最重要工作来抓,严格落实省、市委关于疫情防控的部署,坚决把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,不折不扣把各项防控措施

落实到位,全力以赴,坚决打赢疫情防控阻击战。

又讯(通讯员 范士康)3月10日,菏泽市委疫情处置工作指挥部到岳程街道办事处对限额以上批零住餐及重点服务业企业复工情况进行专项检查,督导企业安全复工、健康开业。

督导组一行来到菏泽朗巍明博汽车销售服务有限公司等企业实地查看企业开工、经营状态,现场检查消费者入场测温、登记检测等措施落实情况,并详细询问企业在复工、开业运行过程中采取的消毒、防疫、隔离、防护用品采购等方面所做的工作、存在的困难等问题。

随后,督导组认真听取了岳程街道办相关负责人关于辖区各企业复工复产、疫情防控措施落实等情况介绍。督导组充分肯定了岳程街道办在对企业疫情防控和复工复产方面所做的相关工作,并指出,统筹推进疫情防控和企业复工复产是当前工作的重中之重,各企业要坚持疫情防控、销售服务两手抓,尽快恢复市场供给,在确保安全的情况下,为广大消费者提供优质高效的服务。

## 市开发区积极申报地方政府专项债

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)3月10日,市开发区召开中央投资项目及专项债储备申报工作会议,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加会议。会议分别研究了2020年中央投资项目储备及申请说明,中央投资可能支持领域说明以及地

方政府专项债券项目申报说明等事项。

练建军指出,目前申报工作时间紧,任务重,各相关单位要密切配合,高度重视中央投资项目及专项债储备申报工作,要认真学习研究政策,吃透文件精神,严格按照申报要求和操作规范要求,细致认真做好项目申报前期工作;要围绕地方政府债券支持方向,精心做好项目筛选、储备工作;重点项目要加强进一步认证、对接,提高申报成功率。各相关单位要密切配合,积极为市开发区重点项目申报提供便利,发挥好地方政府债券投资拉动效益,为全区经济高质量发展打下坚实基础。

前期工作;要围绕地方政府债券支持方向,精心做好项目筛选、储备工作;重点项目要加强进一

步认证、对接,提高申报成功率。各相关单位要密切配合,积